

可以交易的虚拟货币？比特币虚拟：欧亿，Coincheck，Yuebit，XHEX，BiBoss，Bile，AiDacres，阿牛，Hubi，CloverFinance。让我给你详细介绍一下边肖。

## 1. 欧亿

ok总部位于马尔他，成立于2017年，在港、马设有办事处。Ok最初专注于服务亚洲市场，但后来扩展到服务100多个国家的客户。。Ok百万用户已经成为领先的数字资产交易所之一，服务于100多个国家。BTC期货的日交易量是12亿美元。

## 2. Coincheck

自2017年9月成立以来，，保持高速增长态势，已经成长为全球知名的加密货币交易所。通过整合全球优质资产，打造一流平台，致力于为用户提供便捷、安全、全面的数字资产交易和转换服务。截至目前，注册用户已达500万。，支持350多个交易对。总部设在新加坡，在中国、泰国、菲律宾和保加利亚设有办事处。

## 3. 悦比特

也是一个老的交易平台，但是运营和推广一般。现在已经被同时期的同行远远甩在后面，现在几乎成了3线平台。不过平台主流币种的交易深度还不错，上线以来也没有出现大的安全漏洞。单纯从交易的便利性和安全性来看，还不错。在资金不多的情况下也可以参与。

## 4. XHEX

是国内最大的比特币交易所。创始人目前是区块链协会的主任。当时的初衷是填补比特币交易量最大的门头沟交易所被盗币。，比特币交易市场空置。

目前平台有三个项目交易，9.24小时全球综合排名中成交额8.09亿。交易方式有现货、期货、法币三种。

目前平台在技术和团队实力上有自己的实力，也有投资机构的投资合作，并且是多语种的。

运行5年以上，目前未发生盗窃事件。用户体验流畅，交易深度还不错，但是主要用户估计还是主要的。总的来说，该平台仍然是一个高度可信的交易所。

## 5. BiBoss

是李&#039;s平台。在早期，除了李&#039;s平台，当时主要是以营销炒作为主，最著名的就是上线初期的送糖果活动。号称注册可以瓜分2亿颗糖果，短时间内吸引了不少用户。但该平台在币圈已经默默无闻好几年了。虽然知名度一直不高，但似乎也没有什么大的负面报道。而且平台币回购力度更大。是无限回购模式，但回购比例是利润的40%，相对较低，需要较长时间才能最终体现在币价上。这是见仁见智的问题。

APP体验比较流畅，主流货币的交易深度基本都是二线。和大厂还是有一些差距的，尤其是在合同交易上。每次大行情的时候，滑点都比较大，深度也不是很好。不过有些新币的走势还不错。如果你能抢到份额，你会在网上获得不错的回报。有一部分是平台投放，其他平台可以以后再吃一波实惠。这是平台目前最大的优势。

总体来说还是一个比较靠谱的平台。然而，由于李&#039;s的问题，在币圈的口碑是褒贬不一的。不过到现在为止，它也没有做过什么太出格的割韭菜的事情，也没有发生丢币等事件，安全性比较完善。而且各种理财产品也很丰富，综合体验相当不错。

## 6. 比乐

是由离岸银行控制的持牌交易所。2019年9月成立，正式投入运营。它属于数字金融集团。拥有加勒比海全金融牌照(数字货币交易牌照、数字银行牌照、外汇牌照、保险牌照和经纪牌照)以及美国MSB牌照、加拿大MSB牌照、澳大利亚DCE牌照和爱沙尼亚MTR牌照。是一个覆盖CTO(企业代币发行)企业上市的交易所，与美国纳斯达克对抗。

7. Dacres交易所的永久合约是一种类似于杠杆现货交易的衍生品。与传统期货有一定区别：不需要交割，持有时间没有限制。资本成本是永久合约的主要机制，它使得合约价格紧密跟随标的资产的价格。

## 8. 阿牛

自2010年2月以来，世界&#039;中国首家加密货币交易所已经成立。加密货币交易所已经存在了近十年。

近十年来，随着比特币等虚拟货币资产的价值逐渐被市场认可，越来越多的交易平台应运而生，提供的服务也从单纯的货币交易延伸到期货、借贷、杠杆等衍生品交易。市场越来越完善，留给新交易所的机会已经不多了。

很显然，在正赛中较早进场且仍在成长的优秀选手之一，成立于2014年1月，是知

名的老交易所。其单日BTC成交额一度占到全球市场份额的50%。

虽然处于刷量盛行的时代，但却毅然坚持向大众展示自己真实的交易量，使得其全球交易量排名略逊于风头正盛时。然而，作为全球提供价格指数参考的八大网站之一；s最大的虚拟货币期货交易平台，足以从侧面证明这个数字资产交易平台在整个加密货币市场中具有不可动摇的地位。

## 9、Hubi

是美国大型数字货币交易平台，日交易量巨大，深度极佳。并且合规性非常好，支持法币和数字货币直接交易，用户体验良好。同时，平台已经稳定运行多年，没有发生过偷钱事件，所以整体安全性非常好。，是一个放心资产信托的优质平台。

## 10. CloverFinance

从一开始，交易所就专注于获得美国、世界；美国最大的金融市场。，拥有40多个州；货币交易监管许可证，以及纽约；的数字资产许可证。目前，我们仍在积极寻求亚洲市场的特许经营许可证。真的很好！你可以看看！

什么是加密货币交易所？

这是您买卖或交易加密货币的平台。有许多不同的加密货币交易所可供选择，它们都提供不同的功能和服务。

根据平台不同，你会发现有的提供几种加密货币，有的提供上百种兑换。。有的交易所只允许你查看和购买加密货币，有的也允许你交易。

虚拟货币的本质是什么？

虚拟货币的价值支撑是认同它的人的共识。赞同它的人认为它能在商品交换中充当普遍等价物，所以它有价值。

虚拟货币只是一种金融产品，和股票、信用券一样，并没有进入社会的日常生活。虚拟货币的交易属于金融交易的范畴。，只是借用货币的名头。实际上，虚拟货币是介于跨境金融产品和主权货币之间的一种非正常货币形态。因为虚拟货币具有价值量化和网络市场流通的原始功能，是虚拟网络上的真实交易媒介。

那；的所有内容“可以交易的虚拟货币比特币”。更多相关内容请继续关注本专栏。